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えびの市教育委員会 

令和６年度 第３回 定例会 会議録 

 

1. 日 時  令和 6年 6月 24日 月曜日 午前 10時 55分から午前 11時 50分まで 

    

2. 場 所  えびの市防災食育センター 会議室 

    

3. 出席委員  永山 新一 教育長  貴嶋 俊介 委員（教育長職務代理者）   

御手洗 英次 委員  小倉 真里子 委員  森髙 尚子 委員 

    

4. 欠席委員  なし 

    

5． 会議録署

名 委 員 

 小倉 真里子 委員 

    

6. 事 務 局  学校教育課長 大河平 隆公 

学校教育課課長補佐兼総務係長 後藤 富美恵 

学校教育課主幹 由浅 公章 

学校教育課 指導主事 山之口 忍 

学校教育課 指導主事 松本 大 

社会教育課長 斉藤 和明 

社会教育課社会教育係長 松下 理恵 

    

7. 議 題  1．会議録署名委員の指名について 

2．会議録の承認について 

(1) えびの市教育委員会令和 6年度第 2回定例会 

3．教育長及び教育委員からの報告・提案事項について 

4．議事 

(1) 報告第 8号 教職員の人事発令について 

5．教育委員会事務局からの報告・事務連絡 
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開会 午前10時55分 

 

○教育長 ただ今から、えびの市教育委員会 令和6年度第3回定例会を始めます。会議録署名委員の承認

について、えびの市教育委員会会議規則第17条第1項の規定により、本日の会議の会議録署名委員を、小倉 

真里子 委員にお願いしたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 

○出席委員 はい。 

 

○教育長 続いて、令和6年度第2回定例会の会議録の承認について、学校教育課長から概要の朗読をお願

いします。 

 

○学校教育課長 （えびの市教育委員会 令和6年度第2回定例会会議録の概要朗読） 

 

○教育長 この会議録について何かご質問等なければ、会議録については、承認ということでよろしいでし

ょうか。 

 

○教育委員 はい。 

 

○教育長 会議録は承認されました。 

 

○教育長 続いて教育長・教育委員からの報告提案事項となっております。委員から何かありましたらお願

いします。 

 

○小倉委員 5月25日に加久藤小の運動会に参加しました。ダンスの表現力が素晴らしかったです。午前中

という限られた時間でしたが、子どもたちの心に残る運動会になったものと思います。あと、田の神讃歌の

音源はいかがでしたでしょうか。 

 

○社会教育課長 カセットテープがあったようです。 

 

○御手洗委員 キオビエダシャクという害虫について、真幸小学校にもいたという話を聞きました。宮崎市

内でも問題になっており、大量発生すると、駆除も大変だということです。市内の学校も状況を確認した方

がいいと思いますが、何か対応はされていますか。 

 

○学校教育課長 キオビエダシャクについては、国、県からも注意喚起の文書が来ており、学校にも注意喚

起をしております。キオビエダシャクに限らず、学校から連絡があれば、駆除しているところです。 

 

○森髙委員 文化センターで行われた文化フェスティバルを見させていただきました。素晴らしい作品がた

くさんあり、自分も興味をもったところです。多くの方に知ってもらいたいと思いましたが、どのように広
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報はされたのでしょうか。 

 

○社会教育課長 広報えびのやＳＮＳを使って行いました。来場された方のアンケートでも高い評価をいた

だきました。 

 

○教育長 ＮＨＫでも放送されていました。関連して、先日はめがね橋に関する講演会もありましたが、参

加者数について、報告をお願いします。 

 

○社会教育課長 最初申し込みが少なかったのですが、徐々に増えて最終的に 80 人近い方が見えられて大

盛況でした。ありがとうございました。 

 

○教育長 私の方からですが、6 月議会が終わりましたが、部活動や体育施設に関して質問がありました。

弓道場については、議会に陳情書も出されました。あと、贈呈式がいくつかありました。ひとつは、中学校

の各教室に新聞を配付する「すべての教室に新聞を」の事業と、市内の企業のレクスト様の提供により、ソ

フトバンクのロボット「ペッパー」の贈呈が行われました。 

 

○御手洗委員 ペッパーは、今どこにいるのでしょうか。 

 

○山之口学校教育課指導主事 今は、学校教育課にいますが、7 月から岡元小に配置して、ひと月ごとに学

校をまわる予定です。 

 

○貴嶋委員 西諸の中体連の結果はいかがでしたでしょうか。 

 

○教育長 飯野・加久藤中のサッカーが優勝、あと、飯野中のソフトテニスとバドミントンが良かったと聞

いています。他になければ、ここで、先に事務局からの報告・事務連絡をお願いします。 

 

○学校教育課長 次回の会議のお知らせをさせていただきます。令和 6年度第 4回定例会を 7月 24日に計

画しております。教科書採択について審議いただく予定としております。同日、定例会の後に、小林市に移

動し、西諸県市町教育委員会連合協議会総会及び研修会が15時より行われます。次に7月26日金曜日は、

えびの市教育関係者交流会を行います。また、8月6日18時より、小中高一貫教育研修会兼学校運営協議会

全体研修会を計画しております。委員の出席をお願いします。学校教育課は、以上です。 

 

○社会教育課長 市民図書館で、電子図書のサービスを始めます。今後広報等でお知らせをしていきます。 

 

○教育長 続いて、えびの市議会6月定例会について、事務局より報告をお願いします。 

 

○学校教育課長 （報告） 
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○社会教育課長 （報告） 

 

○教育長 それでは、議事に入ります。報告第8号「教職員の人事発令について」を議事とします。報告第

8号は、えびの市教育委員会会議規則第3条により非公開としてよろしいでしょうか。 

 

○教育委員 はい。 

 

○教育長 ここから非公開とします。 

 

○教育長 （説明） 

 

○教育長 質問がなければ、この案件については、承認してよろしいでしょうか。 

 

○教育委員 はい。 

 

○教育長 報告第8号「教職員の人事発令について」は承認されました。非公開を解除します。本日の議事

は以上であります。これをもちましてえびの市教育委員会令和6年度第3回定例会を閉会いたします。 

 

閉会 午前11時50分 

 

 

 

えびの市教育委員会 令和6年度 第3回 定例会の会議内容に相違ないことを証明する。 

 

  

令和  年  月  日 

 

  教 育 長               

 

  教育委員               

 


